



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Жительница Сургута подозревается в публичном демонстрировании символики экстремистской организации**

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 42-летней жительницы Сургута. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.4 УК РФ (публичное демонстрирование символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами).

Уголовное дело возбуждено по материалам оперативно-розыскной деятельности УМВД России по ХМАО-Югре. По версии следствия, в период с января по март 2023 года сургутянка размещала на своей открытой странице в одной из социальных сетей видеозаписи и изображения с запрещенной символикой экстремистской организации.

В 2022 году женщина уже привлекалась к административной ответственности за аналогичные действия, вместе с тем, вновь продолжила публиковать в социальных сетях запрещенный контент, что теперь образует состав уголовно наказуемого деяния.

В магазине, принадлежащем подозреваемой, при содействии сотрудников органов внутренних дел проведен обыск, в ходе которого обнаружена и изъята сувенирная продукция - игральные карты и кости, нарды, четки, шахматы и другие предметы, - все с символикой запрещенной экстремистской организации. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1870791>